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TUTTOETS 4 / TUT TEST 4

Voorl’s en Van / Init’s and Surname:
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Studentenommer,/ Student number:

1 Skryf 'n basis neer vir die volgende vektor-
ruimte (Daar is dalk meer spasies as die
nodige.):

{a € R%ay = a3, a1

basis = {

2 Skryf die draer-ruimte neer sowel as die dimen-
sie van die ruimte onderspan deur die gegewe

versamelings.
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B lé in R™ en het dimensie e.
B lies in R™ and has dimension e.

Write down a basis for the following vector

space. (There may be more space given than
necessary. ):
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Write down the host space as well as the di-
mension of the spaces spanned by the given

sets:
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